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Referat af Kredseftersøgermødet den 29/5, på Fjeldsted Skovkro: 
  
Deltagere: 
Udvalg: 
Formand Malene Høier Olesen 
Brian Jensen 
Heidi Holm 
Johnny M. Rosenberg 
Kredseftersøgere:  

Knud Krebs - Kreds 1 
Flemming Cornelsen – Kreds 2 
Heidi Holm – Kreds 3 
Olav Møller – Kreds 4 
Helle Bødker – Kreds 5 
Siff Johansen – Kreds 6 

 
 
  

1. Velkomst – ved Malene 
2. Præsentation af udvalg. 
3. Præsentation af kredseftersøgere. 
4. Regler for eftersøgningstjenesten 

• Her gennemgik vi de 3 dokumenter i håndbogen der vedrører eftersøgningstjenesten, 
(Grundorientering 140, Orientering 142 og Orientering 143) 

•  Gennemgangen var baseret på udvalgets ønske om at der er en fælles forståelse for hvilke 
regler og forordninger der eksisterer i eftersøgningstjenesten, og få elimineret de forskel-
lige fortolkninger der har eksisteret rundt om, i forhold til ”Vi plejer at..” 

• Der var en god og konstruktiv dialog om de forskellige orienteringer, og vi fil dem gennem-
gået, og tilrettet så de afspejler eftersøgningstjenesten som den ser ud i dag. De tilpassede 
orienteringer er vedlagt dette referat, sendt til kredseftersøgere og udvalg. De tilpassede 
orienteringer er sendt til HB for godkendelse, hvorefter de vil blive offentliggjort i håndbo-
gen. 

5. Brian gennemgik statistikker for henvendelser til eftersøgningstjenesten i år. Samtidig blev der op-
lyst om en ændring i registrering af indgående henvendelser, idet Brian oprette en sag i rapporte-
ringssystemet, inden opgaven gives til en eftersøger. Dette for at sikre at der oprettes eftersøg-
ningsrapporter på alle henvendelser. Det er også besluttet at listen over eftersøgere, samt det kort 
Brian vedligeholder skal være tilgængelig for alle i udvalg samt kredseftersøgere. 

6. Teorikursus: 

• Generelt ønsker udvalget at uddannelse op opkvalificering af eftersøgere skal foregå i de 
enkelte kredse. Derfor har udvalget oprettet et basismateriale der kan bruges til den teore-
tiske uddannelse af eftersøgere. Udvalget har lavet et oplæg til teorikursus, der deles med 
kredseftersøgere, så teorikursus kan afholdes lokalt for nye eftersøgere, samt efter behov 
repeteres for mere erfarne eftersøgere. Fremover vil udvalget gennemgå teorimaterialet 
med kredseftersøgere på et årligt møde, hvor materialet kan opdateres efter behov. 
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• Når en kredseftersøger har haft nye eftersøgere på teorikursus, skal 
kredseftersøger kontakte eftersøgerens klubformand samt Eftersøgningsudvalget, og infor-
merer om gennemført teorikursus. 

7. Fællestræning: 

• Da der rundt om i kredsene er stor forskel på fællestrænings arrangementer, vil udvalget 
gerne hjælp kredseftersøgerne med inspiration til fællestrænings arrangementer. For det 
første var der en god dialog kredseftersøgere imellem, om hvordan der afvikles træning i 
de forskellige kredse. Udvalget har desuden fået et oplæg til forskellige træningspas fra 
Kreds 5. Udvalget har, med udgangspunkt i dette oplæg, lavet en inspirations liste over træ-
ningspas. Oplægget er sendt til Kredseftersøgere sammen med dette referat. 

8. Godkendelses proces: 

• I forbindelse med gennemgangen af orienteringerne, kom det frem at der ikke er nogen 
fast defineret procedure for de krav der stilles til hund og fører for at kunne være aktiv ef-
tersøger. Gruppen diskuterede hvilke krav der fremover skal stilles til hund og fører. 

• Udvalget arbejder videre med de indkomne forslag, og vil sende det færdige resultat til 
Kredseftersøgere samt til HB. Udvalget vil anbefale at dette dokument optages i ”Håndbo-
gen” som orientering 144 

9. Næste møde vil blive i forbindelse med fælles arrangement for alle eftersøgere. 
10. Der er planlagt fælles dag for alle eftersøgere, den 16-17 oktober 2021, planlægningen er i gang – 

men vi opfordrer allerede nu alle eftersøgere til at reservere denne weekend. 
11. Dagen blev afsluttet med fællesspisning, hvor Christian – vores HB kontakt også deltog 

 
 
 
Udvalget takker for en god og konstruktiv dag, og ser frem til at arbejde videre med det igangværende ar-
bejde. 

 

 

 


